

毕业生大多重视就业,见习岗少人问津

两个见习岗仅有三百人报名

本报聊城9月25日讯(记者 刘云菲) 23日,市人社局举行毕业生就业见习基地招聘会,60个见习基地提供327个见习岗位,需求人数1860人,但不少毕业生只对就业岗位感兴趣,最终达成见习意向的只有300人。

23日上午,招聘会大厅里人头攒动,许多企业不仅提供见习岗位也提供工作岗位。小王今年从聊城大学毕业,她咨询了三家企业的就业岗位,但对见习岗位并不感兴趣。“我想先就业,见习不稳定,有可能留不下,还是工作比较稳定的好。”

百货大楼提供很多见习岗位,询问的毕业生并不多。“我们也招一些具体岗位的工作人员,他们对这个更感兴趣,报名的比较多。”负责招聘的工作人员说。

林豹毕业于中国海洋大学,他和其他人想法不一样,他选择了见习岗位报了名。“我在外地找了一个工作,但不理想,想回到聊城。见习非常有用处,如果表现好了,照样也能留下来,即使留不下来也是一份难得工作经验。”

鲁西人力资源开发中心负责招聘的工作人员说,每年都提供一些见习岗位,有些毕业生很踏实,见习期间表现很好,都留下来了。“见习是就业的基础,有些工作岗位在工作时都

有见习期,毕业生找工作不要太心急,要根据自身情况理性处理。”

市人社局工作人员说,这是全市第一次举办见习基地招聘会,以前都是毕业生自己跟企业沟通,以招聘会的形式能让毕业生和企业面对面,了解的机会更多。“就业见习制度是为帮助回到原籍,尚未就业的高校毕业生提升就业能力,可是许多毕业生认识不到见习的重要性,其实在

见习期间不仅能增加自身的社会经验,还可以享受国家的政策。”

工作人员介绍,如果在见习期间被见习单位正式录(聘)用的,在该单位的见习期可以作为工龄计算。见习期间,见习单位不光为毕业生发放生活补贴,还办理人身意外伤害保险和住院医疗保险,毕业生见习鉴定意见存入毕业生本人档案,将作为今后能录用的参考。

古稀老人敬老院结良缘,新郎官乐得合不拢嘴

“73岁第一次娶媳妇,像做梦”

文/片 本报记者 张召旭 本报通讯员 肖明磊 曹爱敏



▲朱西文和赵来云穿着喜庆的婚服,脸上洋溢着微笑。
▶两位老人办理结婚登记。

24日上午,阳谷县高庙王中心敬老院内张灯结彩、礼炮阵阵,这个小院子里正在举行一场特殊的婚礼,73岁的新郎朱西文和71岁新娘赵来云喜结连理。

“听说敬老院里有一对70多岁的老人今天结婚,抓紧去看看!”24日早晨,高庙王中心敬老院门前立起了大红色的拱门,附近村民三五成群地跑来看热闹。上午10点多,73岁的新郎朱西文和71岁的新娘赵来云两位老人在大家的簇拥下,身穿结婚礼服携手出现在婚礼现场。

“一拜天地……夫妻交拜,送入洞房。”敬老院院长徐怀立亲自为老人主持婚礼并为两位老人颁发了结婚证书。简单的结婚典礼后,徐怀立和工作人员把两位老人送进了新房。

在两位老人的新房门上贴着大红喜字,屋内还有两位老人的结婚照。“这可是我头一次结婚,真没想到,我都70多岁的人了,还能像年轻人一样娶上媳妇。”朱西文说,从领结婚证到举

行典礼,“我就像活在梦里一样。”

朱西文说,他家里兄弟姊妹多,家境贫穷,错过了结婚的好年龄,一直单身到现在。“俺老伴儿也是苦命人,结过两次婚,可两任老头都走在她前头。”而赵来云一直没有生育,还患有心脏病、脑血栓。

院长徐怀立说,2008年,患有抑郁症的赵来云刚来敬老院时,对集体生活十分不习惯,发起病来经常和同室居住的老人吵架,身为院民班班长的朱西文经常给她们调解矛盾。细心的朱西文发觉赵来云之所以做事别扭,主要是她长期缺乏关爱内心孤独造成的,就主动找她聊天,逐渐解开了她的心结。

有一次,赵来云的心脏病犯了,朱西文急忙陪着赵来云到县中医院,检查、拿药、跑上跑下,此后,老朱又先后多次为她到县里拿药,并为赵来云送饭、送水。时间一长,两位老人彼此心生好感,在院长徐怀立的撮合下,两位老人终于走到了一起。

与巨人携手·与智者同行

——记最佳西方御润大酒店入驻聊城

御润国际豪庭是由聊城浙报置业公司开发建设的精品高档楼盘,项目位于聊城开发区转盘东南角,以一座30层地标性商务大楼和三座配套高档住宅组成,项目紧邻滨河大道风景区,与市民文化中心隔河相望,随着聊城市东扩南展的发展规划和开发区国际会展中心、商务CBD的建设,这里即将成为新的经济、文化、商贸中心。

9月19日上午,美国最佳西方酒店集团与浙报置业公司签订了战略合作书,双方共同开发建设最佳西方御润大酒店,开发区党工委书记杨广平、管委会主任许泽英、市旅游局工会主席任广忠等参加了签约仪式并见证签约,最佳西方酒店大中华

区总裁董卫民向聊城浙报置业公司董事长陈华汉颁发了酒店品牌加盟牌匾,最佳西方在中国的酒店达到了80多家,聊城御润大酒店是山东省的第三家加盟店。(另两家是青岛皇冠大酒店和威海九龙湾大酒店)这是首个国际品牌酒店入驻聊城,是聊城旅游业蓬勃发展的又一个里程碑。

美国最佳西方酒店的音译名为贝斯特韦斯特酒店,1946年,拥有23年管理经验的旅游业主古尔汀(GUERTIN)建立了最佳西方酒店,经过60多年的发展,最佳西方采取建立战略联盟的方式,在全球建立经营网点,通过其全球预定系统和灵活多样的服务项目,把各个成员饭店联合起来,

迅速成为世界最大的单一酒店品牌,如今,美国最佳西方国际集团拥有4200多家成员酒店,酒店分布在一百多个国家和地区,33万间客房,全世界每天有超过25万人下榻其旗下的酒店。

最佳西方御润大酒店完全按照国际豪华酒店标准装修,采用的床品、家具、饰品来自全球配送系统,并需要经过最佳西方集团的认可,确保其完美的舒适度,业主购买了公寓,所有家具和电器在租赁期满时产权都归属客户所有。御润国际豪庭四大功能:

1. 商务办公:聊城目前最好的办公条件。
2. 自住休闲:星级酒店安个家,会客、度假两相宜。
3. 酒店代管:按照酒店房

间效果装修,由业主自行出租,酒店公司提供代租服务。

4. 酒店承租:业主购房后由酒店管理公司承租,无需担心房产闲置。

御润国际豪庭升值的四个理由:

1. 地理位置自然升值
2. 酒店入驻带动升值
3. 人气增加带动升值
4. 金融形势形成升值

最佳西方品牌联手御润大酒店,开创了四个第一:

1. 聊城第一个按照星级酒店标准装修后出售给业主的商品房;
2. 聊城第一个国际品牌的连锁酒店入驻运营,打开了未来的增值空间;
3. 聊城第一个提供酒店式物业服务的公司;
4. 聊城目前第一流的商

务办公环境。

浙报置业品质保证:浙报置业公司成立于2003年,开发了御润假日广场、御润财富城、假日广场A区、御润国际豪庭等项目,在聊城拥有很好的口碑,购房业主都取得了很好的物业增值收益。

最佳西方品牌支撑:全球最大的单一品牌连锁酒店,4200多家酒店的成功营销案例,不可复制的全球预订系统和60余年的口碑传承。

酒店公司周到服务:一站式管家服务,全部员工受到北京大中华区高质系统培训,可以让客人得到高水平的服务。

滨河大道花园环境:紧邻御润国际豪庭项目的西

邻,是徒骇河景观工程,市政府斥巨资以“世界运河文化博览”为主题,在徒骇河城区段两岸规划建设七大运河风情区及十大景观主题区,如自然生态区、赤伊士运河风情区、巴拿马运河风情区、德国费诺福运河风情区、美国伊利运河风情区、英国联合运河风情区及徒骇河历史风情区等,活力中心、文化中心、科普中心和形象中心,成为徒骇河北段的四大景观。

也许,您不能成为全球最大酒店的老板,但是,您可以成为全球最大酒店的房东。与巨人携手,与智者同行。财富、发展、共赢,尽在最佳西方御润大酒店。

项目地址:开发区转盘东南角
电话:093333 837897